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ПРОВЕДЕННЯ ПРОТИАВАРІЙНИХ НАВЧАНЬ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ, 
ПРАЦІВНИКІВ ВП “РІВНЕНСЬКА АЕС”, СИЛ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

ТА ІНФОРМУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ 
 

Посадові особи керівного складу та відповідні фахівці, діяльність яких 
пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, 
проходять спеціальні навчання відповідно до вимог Постанови КМУ від 
23.10.2013 р. № 819 та Постанови КМУ від 26.06.2013 р. № 443. 

Крім того, підготовка та навчання працівників ДП НАЕК “Енергоатом” і 
формувань цивільного захисту відокремлених підрозділів ВП “Рівненська АЕС” 
до дій при виникненні аварій чи надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру забезпечується наступними заходами: 

– діючою системою професійної підготовки обслуговуючого персоналу 
станції та підтримання необхідного рівня його виробничої кваліфікації; 

– систематичним проведенням протиаварійних навчань і тренувань. 
Навчання обслуговуючого персоналу Рівненської АЕС діям та способам 

захисту у випадку виникнення аварійних ситуацій проводиться у формі 
інструктажів в системі цивільного захисту та охорони праці за спеціальними 
програмами підготовки персоналу, які розробляються і затверджуються щорічно 
наказом генерального директора. 

На Рівненській АЕС розроблено та затверджено у встановленому порядку 
програми проведення протиаварійних тренувань аварійних груп та бригад, а 
також графіки участі в них обслуговуючого персоналу станції відповідно до 
вимог Аварійного плану. 

Терміни проведення протиаварійних планових тренувань аварійних груп і 
бригад дотримуються згідно встановленого графіка, що підтверджується 
відповідними відмітками у “Журналах обліку проведення протиаварійних 
тренувань” та у звітах щодо проведення протиаварійних тренувань аварійних груп 
та бригад. 

Лише за перше півріччя 2017 року черговими караулами частин ДПРЗ-2 по 
охороні Рівненської АЕС було здійснено 904 виїзди. Серед цих виїздів 
832 навчання і тренування, 72 виїзди – надання допомоги іншим службам атомної 
станції. З метою взаємодії підрозділів ДПРЗ-2 та оперативного персоналу атомної 
станції було проведено 7 загальностанційних та блочних спільних тренувань за 
програмами, що розроблені навчально-тренувальним центром Рівненської АЕС, а 
також 6 тактико-спеціальних навчань на особливо пожежо- і вибухонебезпечних 
ділянках станції. 

Основними завданнями усіх тренувань і навчань є удосконалення 
практичних навичок оперативного персоналу станції щодо виявлення і 
класифікації аварії, приведення органів управління, сил і засобів у готовність до 
дій з локалізації і ліквідації аварійної ситуації чи аварії. Крім цього 
відпрацьовуються практичні навички організації і порядку проведення заходів 
протирадіаційного захисту обслуговуючого персоналу станції, населення, 
навколишнього середовища і забезпечення функціонування системи оповіщення, 
зв’язку та інформаційного обліку у ході локалізації і ліквідації наслідків аварії. 

З метою локалізації умовних аварійних ситуацій і аварій на території 
Рівненської АЕС згідно аварійних планів до тренувань залучаються керівний 



склад та персонал структурних підрозділів станції, кризових центрів та аварійних 
формувань Рівненської АЕС, дирекції ДП НАЕК “Енергоатом”, інших АЕС нашої 
держави та представники місцевих і регіональних органів влади. 

Відповідно до вимог Закону України від 08.02.1995 р. № 39/95 “Про 
використання ядерної енергії та радіаційну безпеку” громадяни мають право на 
отримання повної і достовірної інформації про виробничу діяльність об’єктів 
атомної енергетики. На Рівненській АЕС цю функцію виконує управління 
інформації та зв’язків з громадськістю через корпоративні засоби масової 
інформації – телебачення, радіо, друковані матеріали, офіційний веб-сайт та 
інформаційний центр “Полісся”, що розташований у середмісті м. Вараш. 

Інформаційний центр працює за такими основними напрямами: 
– виставкова діяльність; 
– екскурсійна діяльність; 
– робота з населенням зони спостереження Рівненської АЕС; 
– просвітницька діяльність у сфері атомної енергетики. 
Головною метою політики Рівненської АЕС у сфері зв’язків з 

громадськістю є підтримання стабільності і позитивної суспільної думки у регіоні 
розташування атомної станції, тобто створення позитивних умов, що сприяють 
успішній виробничій діяльності Рівненської АЕС. 

З просвітницькою метою здійснюються виїзди до населених пунктів зони 
спостереження Рівненської АЕС, де відбуваються зустрічі з представниками 
органів місцевого самоврядування, працівниками закладів освіти, культури, 
охорони здоров’я, школярами. В ході цих зустрічей здійснюється інформування 
громадськості про діяльність станції, її вклад у соціально-економічний розвиток 
регіону шляхом виділення державної субвенції. Для вчителів навчальних закладів 
організовуються семінари-практикуми і тематичні зустрічі. 

В рамках продовження терміну експлуатації енергоблока № 3 відкриті 
консультаційні пункти у районних бібліотеках смт. Маневичі Волинської області, 
смт. Володимирець Рівненської області, у центральній бібліотеці м. Вараш та в 
інформаційному центрі Рівненської АЕС. 

Навчання обслуговуючого персоналу АЕС здійснюється протягом усієї 
трудової діяльності працівників станції. На території станції функціонує 
спеціалізований структурний підрозділ – навчально-тренувальний центр. Він 
забезпечує організацію і проведення професійного навчання обслуговуючого 
персоналу станції з метою підвищення професійних якостей, формування навичок 
надійної і безаварійної роботи технологічного устаткування станції, дотримання 
принципів культури безпеки. 

Для координації усіх заходів і робіт, що пов’язані з професійним підбором 
та комплектацією працівників необхідної кваліфікації для виробничих потреб 
станції, забезпечення їх безперервного професійного навчання на Рівненській 
АЕС діє координаційна рада. До складу координаційної ради входять 
представники основних структурних підрозділів станції. 
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